

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
ROMA TELEPÜLÉSI NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZATA**

Ikt. szám: 17.639-6/2021.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata
2021. szeptember 27-én megtartott üléséről**

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Az ülés helye: Kecskemét, Mezei u. 34. Községi Ház

Az ülés időtartama: 10 óra 00 perctől – 10 óra 30 percig

Kállai Henrik Jenőné: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat 5 megválasztott tagja közül 3 jelen van. Ezt követően az ülést megnyitja.

A napirendre vonatkozóan kérdezi a testület tagjait, hogy van-e valakinek kérdése, javaslata? Mivel kérdés, javaslat nem hangzott el, kérdezi a testület tagjait, hogy egyetértenek-e a kiküldött meghívón szereplő napirenddel? Szavazást kövezően megállapítja, hogy a testület 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az ülés napirendjére vonatkozóan az alábbi határozatot hozta:

19/2021. (IX.27.) RTNÖ. számú határozat

Az ülés napirendjének megállapítása

Kecskemét Megyei Jogú Város Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

**1. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Szociális Szolgáltatásszervezési
Konceptiójának felülvizsgálata**

Határozatról értesítést kapnak:

- 1./ Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat tagjai
- 2./ Irattár

1.NAPIREND

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Szociális Szolgáltatásszervezési
Konceptiójának felülvizsgálata**

Kállai Henrik Jenőné:

Átadja a szót Csonka Imrének, az előterjesztés készítőjének.

Csonka Imre:

Elmondja, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (3) bekezdése értelmében a legalább 2000 lakosú települési önkormányzat a településen élő szociálisan rászorult személyek részére biztosítandó szolgáltatási feladatok meghatározása érdekében szolgáltatástervezési koncepciót kell készíteni. A szolgáltatástervezési koncepciót a települési önkormányzatnak első alkalommal 2003. december 31-ig kellett elkészíteni és két évente felül kell vizsgálni.

A koncepcióban összefoglaljuk a szociális ellátó rendszer helyzetét, a jövőben terveket. Elemezzük a település demográfiai helyzetét, illetve az ellátotti igényeket, hogy miként szoktak alakulni.

A jogszabályi előírásoknak megfelelően 2021-ben a koncepció ismételt felülvizsgálatra került, amelynek során az abban szereplő adatokat az elmúlt két évre vonatkozóan aktualizáltuk és kiegészítettük, a szociális ágazat fejlesztési irányait és a fejlesztésre vonatkozó terveket pedig a jelenlegi helyzetnek megfelelően módosítottuk.

Fontos esemény, - ami a roma nemzetiséget érinti - hogy egy éve sikerült elindítani a Biztos Kezdet Gyermekházat. Az ellátásban ez egy áttörés. Egy év alatt is nagy eredményeket tud felmutatni. Az ellátás folyamatossága a szegregáció miatt nagyon fontos.

A másik, ami fontos, hogy a Rudolf laktanyánál megépült az új Gyermekjóléti Központ, mely abszolút ügyfélbarát környezetbe fog kerülni. Kisebb sportpálya is épül majd az udvaron.

A többi szociális szolgáltatásban is próbáltunk előre lépni. Az óvodai, iskolai szociális munka is nagyon fontos. A Tóth László Általános Iskolában, valamint a Gáspár András Szakiskolában is tevékenykedik főiskolát végzett munkatárs.

Jövőben is vannak fontos tervek, mint pl. új bölcsődék építése.

Kállai Henrik Jenőné:

Jelzi, hogy együttműködési megállapodást terveznek kötni a Biztos Kezdet Gyermekházzal. Nagyon sok közös programot szerveztek, melyekre van igény a környékbeli hátrányos családok részéről.

Kérdezi a testület tagjait, ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

20/2021. (IX.27.) RTNÖ. számú határozat

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Szociális Szolgáltatásszervezési Koncepciójának felülvizsgálata

Kecskemét Megyei Jogú Város Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata megtárgyalta Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Szociális Szolgáltatástervezési Koncepcióját és az alábbi határozatot hozta:

A testület a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

Határozatról értesítést kapnak:

- 1./ Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat tagjai
- 2./ Ladics Monika irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda
- 3./ Csonka Imre osztályvezető, Társadalompolitikai Osztály
- 4./ Irattár

Kállai Henrik Jenőné:

Megállapítja, hogy további hozzászólás, javaslat, kérdés nem hangzott el, ezért – megköszönve a képviselők, osztályok munkáját – 10 óra 30 perckor bezárja az ülést.

K. m. f.

Kállai Henrik Jenőné
elnök



Kállai Krisztofer
Kállai Krisztofer
testületi tag